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59.ro¢nik MO Zadania uloh c¢esko-polsko-slovenského stretnutia

(SutaZ sa konala 20. - 23. 4. 2010.)

1. Uréte vSetky trojice (a, b, ¢) kladnych redlnych ¢isel, ktoré st rieSenim ststavy rovnic

avb—c=a,
bv/c —a

cva—b=c.
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o

(Michal Takécs)

2. Uvazujme Tubovolnych 60 bodov v kruhu s polomerom 1. DokéZte, Ze na obvode

.....

ako 80. (Jaromir Sims3a)

3. Nech p je prvocislo. Dokazte, ze mozno zvolit p? poli¢ok na $achovnici s rozmermi
p? x p? tak, ze stredy ziadnych Styroch zvolenych policok nie st vrcholmi obdiznika so
stranami rovnobeznymi s okrajmi Sachovnice. (Bartlomiej Bzdega)

4. Najdite najviacsie celé ¢islo k, pre ktoré je pravdivé nasledujuce tvrdenie: Danych
je Iubovolnych 2010 nedegenerovanych trojuholnikov. V kazdom trojuholniku st jeho
strany ofarbené tak, ze jedna je modra, jedna je Cervena a jedna biela. Pre kazdu farbu
osobitne usporiadame dlzky stran. Dostaneme

b1 by = ... < bagio pre dlzky modrych stran,
rmSra S ... < rep  pre dizky Gervenych stran,

wi Swy ... Zwogrg  pre dlzky bielych stran.

Potom existuje aspon k indexov j takych, Ze mozeme utvorif nedegenerovany trojuhol-
nik so stranami dlzok b;, 7;, w;. (Michal Rolinek)

5. Pre kladné redlne ¢isla z, y, z plati x +y+ 2z = 6. Najdite najmensiu mozni hodnotu

vyrazu
x Y z

y2—|—z+1+22+x+1+x2+y+1'

4yt 42+
(Jan Mazak)
6. Nech ABCD je konvexny stvoruholnik, pricom
|AB| +|CD| =Vv?2-|AC| a |BC|+|DA|=+V2-|BD|.

Dokéazte, ze ABCD rovnobeznik. (Jaromir Simga)



